

Литературная гостиная

27 января в рамках недели русского языка и литературы прошла литературная гостиная, посвящённая поэту Серебряного века Николаю Степановичу Гумилёву. Ученики 11 «А» класса рассказали ребятам из других классов о поэте. Зрители не только познакомились со стихами Гумилёва, но и слушали музыкальные композиции для классической гитары в исполнении Ксении Кофман и Артёма Мкртичяна.



Ещё в постановке были заняты Е. Гирина, К. Манапова, А. Заливацкий, В. Ружина, С. Муради, Т. Стройкова, С. Усанова, О. Назарова, В. Гавва, И. Дементьев и А. Чумакова.



